



**ERRATA 01**  
**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO –PROFESSOR**  
**2024.1**

*Edital CESP: 003/2024*

A Presidente da Autarquia do Ensino Superior de Garanhuns (AESGA), no uso de suas da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 012 de 04 de janeiro de 2021- GP, do Prefeito do Município de Garanhuns, conferidas pela Lei nº 3445/2006, solicita ao CESP – Centro de Seleção e Processamento de Dados da AESGA, a abertura das inscrições para o Processo Seletivo de Prestação de serviço de professor para ministrar aulas nas disciplinas abaixo, para professores do curso de medicina da AESGA, **inclui as seguintes alterações referentes ao Edital nº003/2024:**

**ONDE SE LÊ:**

**5. DAS VAGAS**

NÚCLEO	CURSO	ÁREA	VAGA	SEM/ANO	REQUISITOS MINIMOS
MED	MEDICINA	MISCO	01	2º/24	Graduação/Licenciatura em Ciências Humanas, com pós- graduação a nível Lato Sensu ou Stricto Sensu e reconhecido pelo MEC

**LEIA-SE:**

**5. DAS VAGAS**

NÚCLEO	CURSO	ÁREA	VAGA	SEM/ANO	REQUISITOS MINIMOS
MED	MEDICINA	MISCO	01	2º/24	"Graduação/Licenciatura em Ciências Humanas <b>ou Graduação em áreas de Saúde</b> , com pós- graduação a nível Lato Sensu ou Stricto Sensu reconhecido pelo MEC."

Garanhuns, 25 de março de 2024.

**Adriana Pereira Dantas Carvalho**  
**PRESIDENTE DA AESGA**